

# EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Director: Luis Cano Lozano  
«El Adelantado de Segovia, S. L.»

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

Viernes 29 de septiembre de 1972  
AÑO LXXII. — Número 22.010

DIRECCION, REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES: SAN AGUSTIN, 7. — APARTADO DE CORREOS NUMERO 11. — TELEFONOS: DIRECCION, 41-17-50. REDACCION, 41-20-25. ADMINISTRACION E IMPRENTA, 41-22-99  
Depósito Legal SG. 7-1958 Precio del ejemplar 5 pesetas

DESDE STUTTGART, EN AVION

## LOS PRINCEPES DE ESPAÑA REGRESAN A MADRID

### CREACION de la Subdirección General de la Disciplina del Mercado

Madrid, 29.—Se suprime el Servicio de Inspección de la Disciplina del Mercado y se crea la Subdirección General de la Disciplina del Mercado, de la Dirección General de Comercio Interior, por decreto del Ministerio de Comercio que hoy inserta el "Boletín Oficial del Estado".

En el ámbito provincial las actividades del suprimido Servicio se desarrollarán por las Jefaturas provinciales y de zona de Comercio Interior radicadas, respectivamente, en las capitales de provincia y en Ceuta y Melilla. La coordinación de las actividades de estos órganos corresponden a la Subdirección General de la Disciplina del Mercado.—Cifra.

### Finalizada su estancia de 5 días en Alemania Esta mañana visitaron un centro de investigaciones, acompañados del ministro presidente de Baden-Württemberg

Stuttgart, 29.—Los Príncipes de España, don Juan Carlos y doña Sofía, han emprendido hoy viaje de regreso a Madrid, poco antes del mediodía en avión especial de «Iberia», dando así por terminada su estancia oficial de cinco días en la República Federal Alemana. Durante su estancia en Alemania, los Príncipes estuvieron acompañados por el ministro de Asuntos Exteriores, don Gregorio López Bravo, quien ayer marchó a Nueva York para asistir en dicha ciudad a la Asamblea General de las Naciones Unidas. En el aeropuerto de Sxart, los Príncipes de España fueron despedidos por el ministro presidente del Estado de Baden-Württemberg y señora de Filbinger.

#### VISITA A UN CENTRO DE INVESTIGACIONES

En la mañana de hoy, los Príncipes de España, acompañados por el ministro presidente de Baden-Württemberg, Hans Filbinger, y otras personalidades, visitaron el centro de investigaciones de la empresa «Robert Bosch» en Stuttgart-Gerlinger. El Príncipe fue obsequiado con un receptor «Supernova Blaupunkt» y la Princesa doña Sofía recibió como recuerdo de su visita un reloj modelo digital eléctrico. En la empresa «Bosch», en las diversas oficinas y factorías de Alemania Federal, trabajan 850 obreros españoles.—Efe.

## Llegaron a Nueva York los 3 prisioneros americanos

### A los que Hanoi puso en libertad la semana pasada

#### Antes de pasar a sus hogares serán sometidos a reconocimiento en hospitales militares

Nueva York, 29.—Los tres prisioneros de guerra norteamericanos liberados la semana pasada por Vietnam del Norte llegaron esta noche a Nueva York, donde pasaron a disposición de las autoridades militares.

El teniente de la Marina Morris A. Charles, el mayor de la Fuerza Aérea Edward K. Elias y el teniente de la Marina Markham L. Gartley, no fueron autorizados por la superioridad a hacer declaración alguna a su llegada al aeropuerto.

#### CALIDA ACOGIDA

Vestidos de uniforme, los 3 hombres recibieron una calurosa acogida de parte de sus familiares y amigos que habían acudido al aeropuerto.

Los tres oficiales fueron llevados a hospitales militares donde serán sometidos a un reconocimiento antes de ser enviados de nuevo a sus respectivos hogares.—Efe.

## Robo de un Renoir (1.200.000 pesetas) en Grenoble

París, 29.—El Museo de Pintura y Escultura de Grenoble ha anunciado esta mañana la desaparición de «La laitère» uno de los más célebres cuadros de Renoir.

El director del Museo piensa que el robo fue cometido en la tarde del miércoles por dos jóvenes visitantes. El lienzo de Renoir está valorado en veinte mil dólares (1.200.000 pesetas).—Efe.

### EN FILIPINAS

## Depuración de funcionarios

### 500.000 tendrán que renunciar para contratarlos de nuevo, si procede, sobre bases de mayor selección

Manila, 29.—El presidente de Filipinas, Fernando Marcos, ha decretado hoy la renuncia de medio millón de funcionarios gubernamentales, medida que ha adoptado como parte de lo que se califica de campaña para limpiar al Gobierno de los empleados corrompidos, ineficientes, ignorantes y no esenciales.

#### MAYOR SELECCION

El presidente ha declarado que, en virtud de las nuevas normas que regirán en el sector de los funcionarios gubernamentales, todos los empleados del Gobierno (cuyo número se calcula en medio millón) deberán presentar renuncia con anterioridad al día 15 de octubre, a fin de que sus inmediatos superiores puedan contratarlos de nuevo sobre bases de mayor selección.

Marcos viene insistiendo desde hace tiempo en la necesidad de reorganizar la maquinaria gubernamen-

tal, la cual absorbe un 52 por 100 del presupuesto nacional. Esta cantidad se destina más bien al pago de salarios que a la realización de proyectos gubernamentales.—Efe-Upi.

### En Barcelona

## CONSEJO DE GUERRA CONTRA 5 PRESUNTOS COMUNISTAS

Barcelona, 29.—A las 9.30 de esta mañana, ha dado comienzo en el Gobierno Militar de esta ciudad un consejo de guerra contra cinco presuntos afiliados al llamado partido comunista español internacional.

Los encartados son presuntos autores, asimismo, del incendio de un coche radio-patrulla del departamento de Orden Público, el día 6 de febrero de 1971, en el curso de una manifestación registrada en el cruce de las calles Taje y paseo de Maragall.

En dicho incidente resultaron con quemaduras graves dos policías armados y un inspector del Cuerpo General de Policía.

Los acusados son José María Paloma Santamaría, Román González Parto, Ramón Caballero Delgado, Miguel Jiménez Hinojosa y Enrique Curto Vila.—Cifra.

### VER Y SER VISTO.—Encienda sus faros inmediatamente que se ponga el sol, o incluso antes, si la visibilidad es poca. El conductor necesita ver y ser visto.

## LA BOLSA

Madrid, 29.—Cierra la semana con una sesión que dio a los cambios una mayor consistencia y firmeza.

Las alzas ofrecieron, en esta jornada, mayoría, siendo ya las bajas de menor cuantía. Los avances se extendieron por todo el mercado, incorporándose esta vez, el grupo bancario. El eléctrico se mantuvo firme.

De un total de 114 clases de valores contratados en renta variable, 61 suben, 26 bajan y 27 no varían. Índice general de la sesión: 128,07 contra 127,22.—Cifra.

#### BILBAO

Bilbao, 29.—La Bolsa ha mantenido la misma línea alcista de ayer, sobresaliendo por sus diferencias los valores bancarios, principalmente Santander, López Quesada, Guipuzcoano e Hispano. Las eléctricas han operado dentro de los límites discretos de recuperaciones, sin que desentone valor alguno.

Al término de la sesión, seguía existiendo pedido para la mayoría de los valores negociados.—Cifra.

#### BARCELONA

Barcelona, 29.—El comportamiento de la jornada de cierre semanal, y también última del mes, en la bolsa de Barcelona, ha superado el moderado optimismo que se abrigaba sobre el cambio de rumbo del mercado, el cual se ha manifestado casi totalmente en alza. Destacan por sectores el eléctrico y el químico, pudiendo citar como recuperaciones más significativas el alza de 42 enteros de Banco de Santander y los 38 de López Quesada.—Cifra.

## EL TIEMPO

Madrid, 29.—El Servicio Meteorológico Nacional informa que durante las próximas veinticuatro horas habrá intervalos de cielo muy nublado en el área del estrecho y costa malagueña.

Parcialmente nublado en Cataluña. Poco nublado o despejado en el resto del país, temperaturas máximas sin variación sensible.

Temperaturas extremas de España: máxima de 27 grados en Sevilla y mínima de dos grados en Vitoria. Cifra.



Pekín.—Foto composición del momento de la firma del acuerdo sobre establecimiento de relaciones diplomáticas entre la China Popular y el Japón. Firmaron el premier japonés Kakuei Tanaka y su colega chino Chu En Lai.—(Telefoto AP-Europa Press)

## Manifestación de duelo en el entierro de MIGUEL MARTINEZ

Madrid, 29.—Una manifestación de profundo y emocionado duelo ha constituido esta mañana el entierro del que fue jugador del Atlético de Madrid, Miguel Martínez Febrer, fallecido ayer en la Clínica de la Concepción, como consecuencia de una complicación renal, después de haber permanecido durante ocho años en estado de coma.

### TOMA DE POSESION del nuevo presidente del Instituto de España

Madrid, 29.—Ha tomado posesión de su cargo el nuevo presidente del Instituto de España, Manuel Lora Tamayo.

Al acto, que se celebró en la mañana de hoy en el Salón Goya del Ministerio de Educación y Ciencia, asistieron el presidente de las Cortes Españolas, Alejandro Rodríguez de Valcárcel; el ministro de Educación y Ciencia, José Luis Villar Palasí; el presidente del Tribunal Supremo, Francisco Ruiz-Jarabó; el subsecretario del Departamento de Educación, los rectores de las Universidades de Madrid y otras personalidades.

fa Marvez, asistieron el secretario de la Delegación Nacional de Educación Física y Deportes, que ostentaba la representación del delegado nacional, el presidente de la Federación Española de Fútbol, José Luis Pérez Payá; el presidente del Atlético de Madrid, Vicente Calderón y la junta directiva en pleno del club rojiblanco, el gerente del Real Madrid, Antonio Calderón, y el secretario de la gerencia, Agustín Domínguez; directivos madridistas, así como numerosos jugadores del Atlético y del Madrid y otros clubs, directivos de federaciones deportivas, amigos de Miguel Martínez y socios de los clubs madrileños.

#### SEPELIO

A las diez y cuarto de la mañana, jugadores del Atlético de Madrid sacaron a hombros el féretro que contenía los restos de Miguel Martínez, que fueron conducidos al cementerio de Nuestra Señora de la Almudena, donde recibieron cristiana sepultura, entre la emoción general y el recogido silencio de las numerosas personas que acompañaron al exfutbolista hasta su última morada.—Alfi.



Amsterdam.—El capitán del equipo holandés Ajax levanta el trofeo conseguido ante el Independiente de Buenos Aires en partido celebrado en Amsterdam, final del trofeo internacional de fútbol. La Reina Juliana, a la izquierda, aplaude a los vencedores.—(Telefoto AP-Europa Press)

## Ante las supuestas curaciones

### Siguen las concentraciones nocturnas en Algeciras

Málaga, 29.—Cada día es mayor el número de personas que salen de esta ciudad con destino a Algeciras para tomar parte en las concentraciones nocturnas que allí se desarrollan con motivo de unas supuestas curaciones.

Ante este fenómeno, el correspondiente de «Cifra» ha solicitado la opinión del obispo de la diócesis, monseñor Angel Suquia Giocoechea, y en la secretaría del prelado le ha sido entregada unas notas redactadas en los siguientes términos:

«El obispo de Málaga no ha emitido ningún juicio sobre las supuestas curaciones de Algeciras. Tal juicio correspondería a la jerarquía de la diócesis en la que tienen lugar los hechos».

«En cuanto a la carta al párroco de Mijas a la que alude la prensa de estos días, el obispo de Málaga da en ellas algunas orientaciones y normas muy concretas a un párroco de su diócesis que la había solicitado».

#### NORMAS Y ORIENTACIONES

Las normas y orientaciones son las siguientes:

### «No corresponde a la parroquia, sino a la jerarquía diocesana propia Siguen saliendo cartas explosivas desde Holanda»

Buenos Aires, 29.—Prosiguen llegando cartas-bombas desde Holanda destinadas a ciudadanos argentinos de religión judía. Tres nuevos sobres conteniendo explosivos fueron recibidos por comerciantes que afortunadamente avisaron a la policía.

Se supo hoy viernes que las temibles cartas fueron remitidas a comerciantes judíos residentes en esta capital y en todos los casos los casos los especialistas en explosivos desarmaron los minúsculos artefactos sin que ocurrieran desgracias personales.

dar un juicio positivo o negativo de palabra o por escrito sobre el carácter sobrenatural de las supuestas curaciones.

El párroco no debe estar presente en esta clase de reuniones, ni debe ceder para ellas los locales de la parroquia, ni la de su propia casa. Tanto la presencia del párroco en el lugar de las supuestas curaciones, como el que éstas se celebren en locales de la iglesia o del sacerdote se presta a confusiones que el último lugar perjudica notablemente al pueblo cristiano».

Hay que señalar que en algunas informaciones aparecidas en periódicos españoles con motivo de los hechos que se producen en Algeciras, se habían utilizado párrafos de una carta privada dirigida por monseñor Suquia al párroco de Mijas.—Cifra.

# CRONICA DE LA CIUDAD

## MAL RECORD

Aún colea en el calendario de festividades las correspondientes a algunos pueblos de la provincia. Tal es el caso, por ejemplo, de San Rafael y Ayllón, que estos días vienen desarrollando una serie de actos en honor de sus respectivos titulares.

Es cierto que agosto y septiembre, principalmente el primero de los citados meses, acogen en sus días el mayor número de estas conmemoraciones, en pleno verano, con jornadas de auténtica canícula; pero ahora, aunque el ser humano tenga que cubrir su cuerpo con ropas de más abrigo, no por eso es menor el entusiasmo que ponen los lugareños y sus visitantes circunstantes a la hora de divertirse.

Siga la alegría, pues, y que todos lo veamos al año que viene. Como también sería bueno que diesen conseguido su propósito los animosos hombres de las industrias químicas, que desde la histórica tierra de Sepúlveda han lanzado su petición para que se "acorte" la vida laboral y se reduzca al mismo tiempo el horario de trabajo semanal.

En verdad que no son quimeras lo que piden, y que ambas medidas ya fueron implantadas en otras naciones europeas hace bastante tiempo. Sabe el cronista que por aquí, por España, las corrientes industriales o mercantiles, según los casos, aún no pueden llevar idéntico impulso. Pero como también es cierto que las reglamentaciones laborales van teniendo modificaciones sustanciales en favor de aquellos a quienes afectan, lo humano es pensar que la regulación de las relaciones empresario-trabajador alcanzará estas metas.

Mientras, en el panorama de la vida segoviana, emerge a un primer plano la noticia de que en el mes de agosto se batió un triste récord: el del mayor número de sanciones y accidentes de tráfico registrados en la provincia en lo que va de año. No es para enorgullecerse de ello, precisamente.



## Mañana, la conmemoración del centenario de la muerte del cardenal Espinosa

Como ya anunciábamos ayer, y hoy recordamos, mañana, en la localidad de Martín Muñoz de las Posadas, se celebrarán unos actos conmemorativos del cuarto centenario de la muerte del cardenal Espinosa. Darán comienzo, como se sabe, a las cinco de la tarde, con una misa en el templo parroquial y a continuación, en el palacio del cardenal, se desarrollará un acto académico en el que intervendrán don Benito Ledoza Escudero, el marqués de Rozoya, el presidente de la Diputación y el gobernador civil de nuestra provincia.

Estos actos han sido organizados conjuntamente, según ya informamos, por las diputaciones de Avila y Segovia que invitan a todos los interesados en el acto, pues la asistencia será pública.

## Nueva campaña de vacunación contra la polio, tétanos, tosferina y difteria

Jefatura Provincial de Sanidad.—Ante el éxito conseguido en las anteriores campañas de vacunación contra la parálisis infantil y a fin de llegar a la erradicación de tan temida enfermedad, el Ministerio de la Gobernación a través de la Dirección General de Sanidad, ha dispuesto completar la inmunización contra dicha enfermedad infecto-contagiosa y al mismo tiempo la planificación conjunta de una vacunación contra tétanos, tosferina y difteria, también con carácter nacional y gratuito, que se iniciará el próximo día 2 de octubre.

## Iglesia en Segovia

### EL PROXIMO CURSILLO PREMATRIMONIAL

Del 2 al 7 del próximo octubre tendrá lugar en nuestra ciudad el último cursillo prematrimonial del presente año, en el que sacerdotes, médicos y matrimonios hablarán a los novios próximos a contraer matrimonio. Se celebrará en los salones de estudios y reuniones del Seminario, comenzando a las 8,30 de la tarde.

Las fichas de inscripción deben entregarse a los párrocos, a los que también se pueden solicitar por los que aún no lo hayan hecho y estén interesados en asistir al curso. Más detalles les serán facilitados en el número 413445.

## REGISTRO CIVIL

Han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos: María-Soledad González Maricalva, hija de Juan y de María-Soledad; Francisco-Javier Guerra y Perlado, de Mariano y Consuelo; Ignacio-Javier Alonso y Cubo, de Ignacio y María Ascensión.

En esta campaña deberán vacunarse de primera dosis de triple y poliomielititis, todos los niños mayores de tres meses y menores de tres años, que con anterioridad no hayan sido vacunados.

Dosis de recuerdo de triple y poliomielititis, los niños mayores de un año y menores de cinco que hubieran sido vacunados en anteriores campañas.

Cuarta dosis de vacuna Sabin (monoivalente): Se administrará esta cuarta dosis a los niños ya vacunados que en el presente curso escolar ingresen en las escuelas (6-7 años de edad).

El Centro de vacunación estará instalado a partir del día 13 del actual en la Jefatura Provincial de Sanidad, Carretera de San Rafael, número 3.

El Servicio anterior permanecerá abierto todos los días laborables de diez a dos, desde el 2 de octubre al 21 de dicho mes, ambos inclusive.

En todos los pueblos de la provincia se efectuará también las mismas prácticas sanitarias en el día y a las horas que oportunamente señalarán los alcaldes respectivamente.

Esta Jefatura espera que, como en otras ocasiones acudan los padres en compañía de sus hijos, para proceder a las inmunizaciones antes señaladas, evitando el riesgo que supone para los pequeños el que permanezcan sin vacunar contra tan peligrosas enfermedades infecciosas.

## Horario de trenes desde el 2 de octubre

El último diario para Segovia saldrá de Madrid a las 20 horas

Los sábados y vísperas de festivos, a las 22

A partir del día 2 del próximo octubre se experimentarán ligeros cambios en el horario de trenes entre nuestra capital y la de España. En realidad, las modificaciones consisten en que el tren eléctrico número 2042, que salía de Segovia a las 5,15 de la mañana a diario, funcionará únicamente los lunes y los días siguientes a festivos. En cuanto a la dirección Madrid-Segovia, queda suprimido el tren 2057, que salía de Atocha a las 20,55 los sábados y vísperas de festivos, y pasa a realizar este servicio el tren 2059, que hasta ahora era diario, saliendo de Madrid las 22,00. Por lo tanto, diariamente, el último tren que partirá de la capital de España hacia la nuestra será el de las 20,00 para llegar a Segovia a las 22,24.

Los demás trenes, incluidos los de Medina y los de Santander y Vigo, no sufren, de momento, alteración alguna.

## FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche:  
Plaza de Franco, 10.  
Muerte y Vida, 2.

## ANUNCIOS POR PALABRAS

OCHO PALABRAS, 16,00 ptas. Cada palabra más, 2,00.

- PERDIDAS**  
EXTRAVIADOS dos carneros entrefinos con marca AS. Abonarán gastos. Teléfono 412341 de Avila.
- ALQUILERES**  
SE alquila taller de niquelados y cromados en buenas condiciones o se venden todos los utensilios. Teléf. 419900.
- SE arrienda droguería-perfumería con existencias por no poderla atender. Julián Turro, Plaza de España, 5, El Espinar, teléfono 239.
- PISO céntrico alquilado durante el curso. Solamente estudiantes. Llamar teléfono 412161, horas de 2,30 a 3,30 ó de 7 a 9.
- SE alquila piso por temporada, amueblado. Teléfono 411845.
- PISO amplio y céntrico, calefacción central. Facilidades. Teléfono 41378 (tarde).
- ALQUILO piso cinco habitaciones. Teléfono 415881.
- ALQUILO piso amueblado, con calefacción, compartir con señoritas. Informes: José Zorrilla, 6, bajo.
- ALQUILO piso pequeño, temporada escolar. Razón: Cervantes, 3, tienda.
- PISO amueblado, céntrico, económico. Teléfono 415285.
- ENSEÑANZA**  
VILLAMIL, Matemáticas clásica, moderna. Física, Química. Teléf. 415470.
- ACADEMIA Santa Bárbara. Matemáticas, física, química. Capuchinos Alta, 7. Informes, 6 a 7 en la Academia. Teléfono 413800.
- CLASES particulares, ciencias, letras, bachillerato, magisterio, filosofía. Paulino Moreno y José Orcajo. Nuevas instalaciones. Independencia, 9, teléfono 414808.
- INGLES, francés, alemán, cualquier curso, traducción, examen, profesorado bilingüe nativo y diplomado, eurolenguas, ladreña, 18.
- IDIOMAS en eurolenguas 10 años.
- EUROLENGUAS 10 años y cinco mil alumnos. Gracias.
- PROFESORAS nativas dan clases de inglés y francés, matriculación esta semana, 4-9, todos los días. Fernández Ladreña, 25, 2.º E.
- ACADEMIA Colegio Juventus, autorizada por el Ministerio de Educación y Ciencia. Clases de ciencias y letras. Grupos reducidos. Matriculadas limitadas. Teléfono 414985.
- ACADEMIA Colegio Juventus, autorizada por el Ministerio de Educación y Ciencia. Secretariado. Enseñanza administrativa. Contabilidad. Taquimecanografía. Estenografía. Oposiciones Policía Secreta. Bancos y Ministerios. Teléfono 414985.
- MATEMATICAS, bachiller. Teléfono 412367.
- PARA clases de latín necesitate estudiante de 1.º Filosofía y Letras. Razón: Publicidad Races, Ladreña, 16.
- COMPRAS**  
COMPRO sellos, colecciones España nuevos. Llame, escriba: Filatelia Blanco. Apartado 7.008. Teléfono 2399574. Madrid.
- COMPRARIA chalet proximidades. Escribir detalles, condiciones, precio, al Apartado 130, Segovia.
- VARIOS**  
AUTOMOVILES. Matriculaciones, transferencias, pasaportes, licencias y todas las gestiones. Martín Orejano San Agustín, 25.
- SU viaje de novios, vacaciones de verano en Palma de Mallorca y Canarias. Sierramar, Fernández Ladreña, 11, teléfonos 411447-411996.
- AUTOCARES Martín, 20 a 60 plazas Roble, 22, teléfono 412909.
- ALFOMBRAS PERSAS**  
Enorme surtido  
**HEREDERO**
- ELECTRICIDAD** Radio Ruiz. Aparatos de iluminación, electrodomésticos. Juan Bravo, 23.
- TRASPASOS**  
SE necesita aprendiz de mostrador. Hostal El Mirador, La Lastrilla.
- TRABAJO**  
IMPORTANTE laboratorio farmacéutico necesita representantes locales en las plazas de: Alba de Tormes, Béjar, Ciudad Rodrigo, Ledesma, Peñaranda de Bracamonte y Vitigudinos. Amplia gama antibióticos y especialidades. Preferible experiencia ramo farmacéutico. Interesantes condiciones. Apartado 21.076, Madrid.
- SE necesita conductor carnet 1.º para taxis. Informes, teléfono 414374, de siete a ocho tarde.
- SE necesita licenciada en filosofía y letras para clase particular. Llamar teléfono 411534.
- SE necesita vaquero. Presidente, Tizneros.
- EMPLEADA de hogar, sueldo a convenir. Teléfono 414468.
- EMPRESA constructora necesita listero jornada completa, con conocimientos de la construcción, preferible con carnet de conducir. Interesados dirigirse por escrito, indicando pretensiones, a: Sr. Rodríguez, Cervantes, 22, 2.º, D, Segovia.
- VENTAS**  
MUEBLES Hernando. Ahorre dinero y compre muebles más bonitos y mejores. Visitenos: Alférez Provisional, 2 y Travesía Obispo Quesada, 21 (frente Estación Ferrocarril).
- VALDEPaja trillada, finca El Roble. Valdeprados.
- AGRICULTORES: Dispongo de avesas para siembra y centeno de buena calidad. Almacén Francisco Casado, teléfonos 414827-413742, Carretera Arévalo (junto al silo).
- ECONOMICOS. Vendo o alquilo locales comerciales de 400 y 170 m.² en Obispo Quesada, 18 y 20. Sr. Escobar, teléfono 414807.
- VENDO canarios-canarias, todos colores. Isabel la Católica, 5, 4.º, teléfono 411936.
- RENAULT 4-F, toda prueba. Teléfono 411405.
- FERIA Automóvil y Maquinaria de Ocasión, 14 al 29 de octubre. La mejor oportunidad para comprar o vender. Inscripción e informes Feria del Campo. Apartado Correos 11.044 - Teléfono 4634000 - Madrid.
- ARADOS tridiscos reversibles, vendo mitad precio, por exceso existencias, garantizados. Mecanagró. Padre Rubio, 41, Madrid.
- VENTA y alquiler de pisos. Apimosa, teléfono 413795.
- SE venden tres perros galgos, seis meses. Felipe Rivera, La Matilla.
- VENDO en Prádena tres fincas, con frutales, chopos y pinos, de unas doce hectáreas. No las vendo separadas. Bibiano Sanz Aránguez. Ezequiel González, 25, Segovia.
- GANADOS**  
CHOTOS y chotas suizas para recría. Todas las edades. Plaza de los Deportes. Frente campo fútbol, o teléfono 412719.
- VENDO 60 corderos capones y 60 corderas. Miguel Rodríguez, Fuentesrebollo.
- VENDO vacas recién paridas del segundo y tercero o cambio por cualquier clase de ganado de recría. Caserío Abadefos.
- VENDO dos vacas recién paridas: una del primero, otra del segundo. Robustiana, Matabuena.
- SE venden 80 ovejas de vientre. Basilio Hernanz, Orejana.
- VENDO para de ovejas. Julián Valverde, Yanguas de Eresma.
- VENDO 20 cerdos destete, vacunados. Cayetano Barrio, Orejana.
- SE vende piara de ovejas. Valeriano Martín, Anaya.
- VENDO 16 cerdos de 20 kilos. Valentín Ramos, Sauquillo de Cabezas.
- PASTOS**  
SE arriendan pastos para ovejas. Presidente, Tizneros.

# INAUGURACION DE OBRAS POR IMPORTE DE MAS DE TRES MILLONES DE PESETAS

El presidente de la Diputación pronunció el pregón de las fiestas

Ayllón.—Coincidiendo con el inicio de las fiestas de San Miguel, se celebró la inauguración de diversas obras que no pudieron recorrearse en la anterior visita por una inoportuna tormenta, como se informó en su momento.

El gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, a quien acompañaban el presidente de la Diputación, procurador en Cortes por los municipios, diversos mandos de Jefatura, delegados de Servicio y el alcalde de la villa don Félix Buquerín, con la Corporación Municipal y



El gobernador civil, presidente de la Diputación, y los alcaldes de Segovia y Ayllón, durante su visita a la exposición de fotografías de José María Heredero, con quien aparecen en la instantánea.—(Foto M. I.)

## LOTERIA PRO CIEGOS

Premiado ayer: Número 355.

## EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer:  
Presión atmosférica: 678,4 mm.  
Viento del NO.  
Temperatura máxima: 19,6.

En la mañana de hoy:  
Presión atmosférica: 679,3 mm.  
Viento del SE.  
Temperatura mínima: 9 grados.  
A la una de la tarde: 19.

## CARTELERA DE ESPECTACULOS

CERVANTES.—Hoy, 8 tarde, estreno: DUELO DE PILLOS. F. Sinatra, mayores 18 años. Mañana, 8 y 11, estreno: SIN MOVIL APARENTE.

**Teatro JUAN BRAVO**  
Mañana, sábado, 8 y 11

**María Luisa Merlo y Carlos Larrañaga**  
presentan  
**La visita inesperada**  
El último gran éxito de Agatha Christie

bellece las orillas del río Agúsejo. Unas piscinas ubicadas en un césped verde y denso y el puente que sobre el río completa el conjunto.

Visitaron las autoridades las obras que se están realizando en el palacio del obispo Velloso para instalación de centros culturales, museo de pintura contemporánea y teleclub.

Más de tres millones y medio de pesetas invertidos en embellecer y mejorar el «habitat» del pueblo ayllónés que vivió, con este motivo, el mejor principio para sus fiestas patronales.

**Comienzas las fiestas**  
Las fiestas comenzaron a mediodía; hubo repique general de campanas, con disparo de cohetes.

Por la tarde, a las siete, en la iglesia parroquial de Santa María la Mayor, tuvieron lugar las vísperas solomnes, y a las ocho se efectuó el desfile de gigantes y cabezudos.

Posteriormente tuvo lugar —previo el desfile de peñas y carrozas— el acto de proclamación de la reina de las fiestas y sus damas de honor, pronunciando el pregón el presidente de la Diputación Provincial

**4 CONSEJOS.**—Para conducir con seguridad durante la noche:  
— Disminuya su velocidad.  
— Incremente su visibilidad.  
— Aumente su atención, y  
— Hágase ver.  
Teniéndolos en cuenta, la conducción nocturna será, para usted, agradable y segura.



María del Sagrario Ferrero, reina de las fiestas.—(Foto M. I.)

## AGENDA PARA MAÑANA

**SABADO 30 DE SEPTIEMBRE**  
Van 274 días de 1972; faltan 92.  
Sol: De 7,10 a 19,00.  
Santoral: Santos Jerónimo, pb. y doctor; Leopardo, Victor, Urso, Antonino, mrs.  
Pensamiento: «El amigo ha de ser como la sangre, que acude luego a la herida sin esperar a que le llamen». (Quevedo).

ACTOS DE LA PROVINCIA Y MAS INFORMACION LOCAL

AGUILAFUENTE

ACTOS CONMEMORATIVOS DEL V CENTENARIO DEL SINODO

Aguilafuente.—El día 5 de octubre próximo, se conmemorará en esta villa el V Centenario del Sinodo de Aguilafuente, celebrado en 1472 bajo la presidencia del obispo segoviano don Juan Arias Dávila.

Con tal motivo, se organizan una serie de actos, a los que han sido especialmente invitadas todas las autoridades provinciales y numerosas personalidades.

Tendrán lugar a partir de las cuatro de la tarde y darán comienzo en la iglesia parroquial de Santa María, donde se oficiará una misa solemne, precedida con el obispo de la diócesis.

Seguidamente, se procederá, en el templo parroquial, al descubrimiento de una placa conmemorativa del centenario y de otra, en la plaza Mayor, que perpetuará la nueva denominación de la misma como «plaza del Sinodo».

Después, en el salón de sesiones del Ayuntamiento, se celebrará un importante acto académico, en el que se asegure intervendrán, para resaltar el significado histórico de esta conmemoración, los escritores don Juan de Contreras y López de Aya, marqués de Lozoya; don Carlos Romero de Lecea, don Angel Dotor y Múñiz y don Nicomedes Sanz Ruiz de la Peña.

El sinodo y su proyección histórica Como se sabe, durante el reinado de Enrique IV de Castilla—concretamente del 1 al 10 de junio de 1472—se celebró en la iglesia parroquial de Santa María, de Aguilafuente, un sinodo diocesano, convocado y presidido por el obispo de Segovia, don Juan Arias Dávila, «para recor-

dar a todos sus diocesanos los principios y normas de nuestra sacrosanta religión y las verdades de la fe católica.

Tan señalado acontecimiento—según los datos que recogemos de «El sinodal de Aguilafuente», de Romero de Lecea—, en el que participaron numerosas representaciones de toda la provincia, se hizo famoso por dos motivos fundamentales:

De una parte, por la trascendencia de las conclusiones adoptadas,

El domingo, corte de energía eléctrica en la capital y provincia

Para izar una torre metálica en la línea A. T. a 15 Kv. de Klein, Unión Eléctrica, S. A., cortará el suministro de energía, de las ocho a las once horas del próximo domingo día 1 de octubre a los sectores de Segovia capital siguientes: Gurruchaga, Dagsa, Obras Públicas (Chamberí), Angel del Alcázar, La Albuera y viviendas de la Caja de Ahorros en La Albuera.

Asimismo, para rellenar de aceite interruptores automáticos en la subestación Puente de Piedra, suspenderá el servicio, de las 8 a las 12 horas de dicho día, a los pueblos de Carbonero el Mayor, Escarabajosa de Cabezas, Tabanera del Monte, Fábrica de chocolates de Migueláñez, Aguas de Carbonero, Armuña, Yanguas de Eresma y Ahusín, y de las 8 a las 14 horas a la central de Mesa. Lo que se publica para general conocimiento.

Segovia 29 de septiembre de 1972. El delegado provincial, Angel Lago.

CUELLAR

Visita de los participantes en las Jornadas Americanistas

Cuellar.—En la tarde de ayer visitó esta villa el grupo de catedráticos que participan en las Jornadas Americanistas que se vienen celebrando en Tordesillas, organizadas por el Instituto «Gonzalo Fernández de Oviedo», del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, y la Universidad de Valladolid, y que tiene por objeto el estudio de los

orígenes y su aplicación histórica del Tratado de Tordesillas. Las Jornadas están dirigidas por los catedráticos don Ciriaco Pérez Bustamante, del Consejo Superior de Investigaciones Científicas y don Demetrio Ramos, por la Universidad de Valladolid, y en ellas intervienen representantes de Brasil, Estados Unidos y, principalmente, de España y Portugal, adscritos a las Universidades de Coimbra, Lisboa, Academia de Historia de Portugal, Museo Naval de Lisboa y Universidades españolas.

Durante el día de ayer, la jornada fue dedicada al estudio de los castillos, visitando Simanca, Portillo, Peñafiel y Cuellar, en donde fueron recibidos por el alcalde y concejales del Ayuntamiento y el delegado provincial de Información y Turismo.

Tras recorrer detenidamente los monumentos más importantes de la villa, sobre los que el padre Velasco, carmelita del santuario de El Henar les dio amplias explicaciones, giraron una detenida visita al castillo, interesándose vivamente por su historia, y futura dedicación del mismo. En el patio, les fue ofrecida una brillante exhibición de danzas por el grupo de Sección Femenina de Segovia, regresando seguidamente a Tordesillas donde se efectuará la clausura de estas Jornadas en el día de hoy.

PISOS

SE ALQUILAN Y VENDEN Carretas, 1 - Teléfono 411946

Advertisement for a car with text: CONDUCTOR: SIEMPRE CON UNA COPA DE MENOS

que se inspiraron en los siguientes principios: Elevación moral y cultural del clero; reforma de vida y costumbres; respeto y pureza en el culto y la liturgia, etc. Conclusiones éstas que, posteriormente, fueron base de estudio, en la Congregación Eclesiástica de los reinos de Castilla y León, que tiene lugar en Segovia al siguiente año de 1473, bajo la presidencia del legado pontificio; en el concilio de la entonces provincia eclesiástica de Toledo, que se reúne en Aranda de Duero, a finales del mismo año, dirigido por el arzobispo don Alfonso de Carrillo y, por último, en el concilio nacional que, a instancia de los propios Reyes Católicos, fue convocado por el cardenal de España y celebrado en Sevilla, en el mes de julio de 1478, cuyos acuerdos respondieron a los mismos criterios expuestos en nuestro sinodo. Y bien merece destacarse que desde la celebración del sinodo de Aguilafuente, hasta la fecha en que se reúne el concilio de Sevilla, se opera una notable mejora en las costumbres públicas y privadas, a la que contribuyó también, el reciente reinado de Fernando e Isabel.

Por otra parte, las constituciones o actos sinodales figuran en el «Sinodal de Segovia o sinodo de Santa María de Aguilafuente», que se guarda en la biblioteca de la S. I. catedral. Su hallazgo se debe a la tesonera voluntad del doctor Manuel de Castro, obispo que fue de esta diócesis y elevado, después, a la sede metropolitana de Burgos.

El ilustre prelado, cuando pone prólogo al «Catálogo de incunables» de la catedral de Segovia, publicado el 29 de abril de 1930, refiriéndose al particular que nos ocupa, dice: «Acaba de aparecer el «Sinodal de Segovia o sinodo de Santa María de Aguilafuente», del que se conocía su probable existencia por las palabras del sesudo historiador Diego de Colmenares», no oculta la extraordinaria importancia del hallazgo y expresa su opinión—no desmentida—de que se trata del primer libro impreso ejecutado en España.

Sirvan, pues, los actos de este V centenario, al conmemorar las históricas jornadas sinodales y la introducción de la imprenta en España, de cálido homenaje a la insigne figura de Arias Dávila, cuya acción episcopal representó, en su tiempo, la más adecuada y ortodoxa política de reforma y mejora de costumbres.

Angel RODRIGUEZ

Elección de comisionados de las juntas bienales pares

Delegación Provincial de Sindicatos.—En la primera semana del próximo mes de octubre y en los Sindicatos a que corresponden las Juntas de evaluación que después se mencionan, celebrarán elecciones de comisionados y asesor los contribuyentes incluidos en las mismas, conforme dispone la orden ministerial de 28 de junio del corriente año.

Dichas juntas habrán de determinar los resultados obtenidos durante el año 1971 ó campaña 1970-71. Con la citada orden se viene a restablecer el régimen de evaluación global por periodos anuales, para toda clase de juntas constituidas; es decir, desaparece la evaluación de beneficios con carácter bienal y a partir de 1973 todas las juntas de la provincia determinarán exclusivamente resultados anuales.

Por los respectivos Sindicatos provinciales se ha convocado a los contribuyentes de las juntas que se indican para las siguientes fechas:

- Día 2.—Carrocería, carrotería y afines. Carpintería no especificada.
Día 3.—Fabricación y venta de pan, Menor de mercadería, paquetería y géneros de punto.
Día 4.—Restaurantes, Cafés, bares y afines. Comercio de antigüedades y efectos usados.
Día 5.—Comercio mixto rural. Exhibición cinematográfica. Menor de productos de la rama X (frutas). Menor de abonos y gemicidas. Menor de drogas y afines. Menor de chatarra y minerales. Garajes. Menor de vinos, aguardientes y licores.
Día 6.—Servicio de peluquería de señoras.

La elección tendrá lugar en los respectivos Sindicatos, de 9 a las 14 horas de los días indicados.

Industrial, se acerca Navidad

obsequia a tus clientes con: — Calendarios. — Christmas. — Otros objetos.

Solicita información:

Apartado de correos 121. Teléfono 41-37-05. SEGOVIA

EN TOULOUSE

PRESENTADO EL «AEROBUS» EUROPEO

Al acto asistieron los ministros españoles del Aire e Industria

París, 28. (Crónica por José Luis Roldán, de la agencia Efe.)—España estuvo presente hoy en una auténtica manifestación de cooperación europea celebrada en Toulouse.

Doble presencia española. En el plano político, con la asistencia de dos miembros del Gobierno acudidos especialmente de Madrid, el ministro del Aire, teniente general Julio Salvador y Díaz Benjumea, y el de Industria, señor López de Letona. En el plano económico y técnico, por ser uno de los constructores del «Airbus», España es efectivamente uno de los cinco países que aportan su participación técnica y financiera en la construcción del nuevo gigante de los aires «Airbus». Este bi-reactor, con capacidad para

unos trescientos pasajeros, es la réplica, para distancias medias, del «Jumbo-Jet» norteamericano. La empresa española participante en el proyecto es Construcciones Aeronáuticas, S. A.

ESPAÑA, UNO DE LOS CINCO PAISES CONSTRUCTORES

El «Airbus» hizo su primera salida esta mañana en el aeropuerto de Toulouse. Con tal motivo, los cinco países constructores (Francia, Alemania, España, Gran Bretaña y Holanda) convocaron en la meridional ciudad francesa a los forjadores de

esta ejemplar obra común europea. «Estamos dispuestos a discutir en cualquier momento y con otros gobiernos europeos las medidas encaminadas a favorecer desde ahora mismo la integración de una industria aeronáutica europea.» Esta verdadera profesión de fe europea la hizo el ministro británico del Aire, Michael Heseltine, en presencia de un centenar de relevantes personalidades europeas de la política, de las finanzas, la industria, la diplomacia, el comercio y la técnica, al frente de las cuales se encontraba el primer ministro francés, Pierre Messmer.

ESPAÑA Y LA C. E. E.

Frente al primer prototipo «Airbus», construido conjuntamente por cinco países europeos, la futura asociación española al M. C., considerada como rápidamente posible por el presidente de la República francesa, Pompidou, aparecía hoy en Toulouse como una auténtica realidad, ya que la industria española participa en una empresa común con la de cuatro países miembros de la Comunidad Económica Europea ampliada.

«AVION DEL SOL»

Las personalidades europeas admiraron la hermosa silueta del «Airbus». Uno de los técnicos asistentes recordó que la compañía española «Iberia», confirmó la adquisición de cuatro aparatos modelo «B-4» y presentó una opción por otros ocho. Sonriente, el citado técnico recordó la frase de un periodista sobre el «Airbus»: «Será un avión del sol, que podrá transportar 290 pasajeros directamente de las brumas escandinavas a las soleadas costas hispanas.»

El Ayuntamiento de Málaga recurre contra el Gobierno Civil de la provincia

Málaga, 28.—El Ayuntamiento de esta capital, reunido en sesión plenaria, acordó personarse ante la Sala de lo Contencioso Administrativo de la Audiencia Territorial de Granada, ante la cual la corporación ha presentado un recurso contra la decisión del Gobierno Civil de la provincia, por la que se anuló el acuerdo plenario de la concesión de las obras del aparcamiento de la plaza de Queipo de Llano.—(De «Ya»).

EL ALCALDE DE ALBACETE REHUSA UN HOMENAJE

Albacete, 28.—El alcalde de la ciudad, don Gonzalo Botija Cabo, ha rehusado aceptar un homenaje que se le proyectaba ofrecer por un grupo de personas basado en el éxito de participación popular en la reciente Feria.

El señor Botija Cabo dice que no cree en los homenajes y que piensa que una sociedad homagajística ni es conveniente ni útil. La actitud del alcalde ha sido muy bien acogida por su sencillez en todos los medios sociales.—Logos.

ATENCION A LAS CARENCIAS de alimentos indispensables

Hay que comer para vivir, pero para vivir en buena forma, para mantenerse sano, alegre, dinámico, optimista, hay que saber comer. Cuenta más la calidad de lo que se come que la cantidad. La dietética se esfuerza cada día para impedir que por inadvertencia, negligencia o ignorancia, establezcamos costumbres alimentarias, con carencias más o menos importantes, que pueden privarnos de una parte de la salud o de la belleza a que podemos aspirar.

La vida moderna nos permite nutrirnos bien. Se trata de saber escoger. ¿Cree usted que en su casa están todos bien nutridos? Verifique de todas maneras la tabla que vamos a proporcionarle, para estar segura de que usted alimenta perfectamente a la familia.

¿COMO SABER SI HAY CARENCIAS?

Ojos: Espesamiento de la conjuntiva. Falta de vitamina A.

Labios: Fisuras en las comisuras, grietas en los labios. Carencia de vitamina C. Necesidad de hierro.

Dientes: Caries múltiples. Falta de alimentos fibrosos y duros. Demasiados hidratos de carbono, y elementos azucarados.

Encías: Esponjosas y que sangran. Falta de vitamina C.

Lengua: Muy roja y dolorida. Falta de vitamina B y hierro. Demasiado lisa, sin papilos, también falta de vitamina B y deficiencia crónica de hierro.

Cuello: Tendencia a abultarse en la parte delantera. Falta de yodo.

Piel: Granulada y espesa. Falta de vitamina A. Hiperpigmentación: Manchas marrones, falta de vitamina B en general. Tendencia a cardenales al menor golpe, falta de vitaminas C y K.

Cabellos: Secos, quebrados, muy finos. Falta de proteínas y aporte calórico insuficiente.

Uñas: En espátula. Falta de hierro. Frággiles, carencia de proteínas.

Extremidades: Inflamación de los miembros, carencia de proteínas (frecuente en las personas mayores).

Piernas: Arqueadas, falta de calcio y vitamina D.

Talones: Resecos y con grietas: Falta de vitamina D.

¿DONDE ENCONTRAR LO QUE FALTA?

Vitamina A: Aceite de hígado de bacalao, hígado de ternera, yema de huevo, mantequilla, quesos grasos, perejil, zanahoria, espinacas, repollo.

Vitamina B: Hígado, gérmenes de cereales, yogurt, levadura seca, carnes, legumbres secas, riñones, etc.

Hidratos de carbono: Azúcares, pan, pastelería.

Vitamina C: Cítricos: naranjas, limones, pomelos.

Hierro: Legumbres secas, hígado, espinacas, almendras, otras, guisantes.

Iodo: Pescados, mariscos, soja.

Vitamina K: Piel interna de los cítricos. La piel blanca que está en la naranja, limones y pomelo. También en las espinacas.

Proteínas: Carnes, pescado, huevos, productos lácteos.

Vitamina D: Aceite de hígado de bacalao, mantequilla, sol en verano, huevos.

¿Es Vd. una persona culta?

La extensión del vocabulario es el signo más elocente de la cultura de una persona. Si conoce Vd. el significado de las seis palabras que se relacionan a continuación, Vd. es una persona ciertamente culta. Si conoce entre tres y cinco significados, su grado de cultura está bastante bien. Si conoce menos de tres, su cultura es un tanto deficiente. Le conviene leer mucho y consultar el diccionario con frecuencia.

- 1. HAFIZ a) Recuadro que enmarca los arcos árabes b) Guarda, veedor c) Marco de una ventana
2. RUTENO a) Metal parecido al osmio b) De color rubio subido c) Pueblo eslavo
3. ACIDIA a) Pérdida de movimiento b) Perea, flojedad c) Coincidencia, casualidad
4. ZARRACINA a) Paliza b) Ventisca con lluvia c) Persona ignorante, palurda
5. RECIAL a) Lluvia torrencial b) Viento muy fuerte c) Corriente impetuosa de los rios
6. EPITROPE a) Concesión b) Compendio c) Transposición

SOLUCION.—1: Hafiz, b).—2: Ruteno, c).—3: Acidia, b).—4: Zarracina, b).—5: Recial, c).—6: Epitrope, a).

UNIVERSIDAD

Contratos de uno, dos y cinco años para los profesores

Las enseñanzas de Formación Profesional serán implantadas en el próximo curso

Madrid, 28.—El Ministerio de Educación y Ciencia está realizando un estudio con el fin de modificar las condiciones y plazos de contratación de los profesores de las Universidades estatales, según se ha informado a Europa Press en fuentes del citado Departamento.

En caso de llevarse a cabo estas modificaciones, los actuales profesores ayudantes que son contratados por un año tendrían un sistema escalonado en los plazos de contratación, que sería de un año por primera vez, dos años el segundo contrato y cinco el tercero, que sería renovado siempre por periodos de cinco años.

Según han informado las mismas fuentes, este sistema de contratos vendrá a mejorar el actual y dar una mayor seguridad en el puesto a más de 5.000 profesores que ahora han de renovar sus contratos al comienzo de cada curso académico.

ADJUNTOS

Por lo que se refiere al tema de los adjuntos, se ha informado a Europa Press que próximamente se hará público el concurso-oposición para acceder al nuevo cuerpo recientemente creado.

A este concurso-oposición podrán presentarse los 292 profesores adjuntos que no han sido admitidos por acceso directo al cuerpo, cuya resolución fue hecha pública en la última semana del pasado mes de agosto. Una vez que se hayan realizado las pruebas del citado concurso, los que no resulten admitidos en el Cuerpo de Profesores Adjuntos dispondrá de las convocatorias ordinarias que prepare la Dirección General de Universidades e Investigación.—Europa Press.

LAS ENSEÑANZAS DE FORMACION PROFESIONAL

Madrid, 28.—"Las enseñanzas de formación profesional, tal como fueron establecidas en la nueva Ley General de Educación, serán implantadas en el próximo curso. En el futuro, todo trabajador estará en posesión del título que garantizará su profesionalidad y le permitirá, si lo

desea, pasar al Bachillerato Unificado y Polivalente, al C.O.U. y a la Universidad, según el grado de estudios que haya realizado", ha manifestado, en una rueda de prensa celebrada en el Instituto Nacional de Psicología Aplicada y Psicotecnia, el director general de Formación Profesional y Extensión Educativa, José Aguilar Peris, a quien acompañaban sus colaboradores.

"Dentro de la nueva Ley —agregó— destaca con luz propia la profunda transformación que se ofrece a la formación profesional. Para conseguir sus objetivos, la formación profesional dotará al alumnado de unos amplios conocimientos, no sólo en la tecnología necesaria para ejercer su profesión, sino también en una formación humana integral que le permitirá cambiar de familia profesional mediante unos estudios complementarios o integrarse en el Bachillerato."

SIRIA Y URSS TRATAN DE FIRMAR UN ACUERDO MILITAR

Para evitar ataques de Israel a Siria

Beirut, 28.—Siria y la Unión Soviética están tratando de llegar a un acuerdo militar para evitar que Israel ataque territorio sirio, afirman hoy los diarios libaneses "An-Nahar" y "L'Orient-Le Jour".

Estos mismos diarios añaden que la Unión Soviética está suministrando a Siria material militar ultramoderno, del que forman parte reactores "Mig-23", que anteriormente se negó a proporcionar a Egipto.—Efe-Reuters.

Aumentan los rumores

¿Modificación del cónclave para la elección del Papa?

Ciudad del Vaticano, 28.—Aumentan en el Vaticano los rumores en torno a la modificación del cónclave; los cardenales señalan la existencia de un documento, todavía no aprobado por el Papa, y del que no ha podido obtenerse una confirmación oficial.

Según tales rumores, el documento sobre la reforma del cónclave lleva por título "De eligendo Summo Pontifice", y señala la personalidad de los electores del Papa. Tales electores —siempre según estos rumores— serían los 19 prefectos de los dicasterios de la Curia romana, más los 115 presidentes de las distintas Conferencias episcopales. En el mismo documento se afirma que los escrutinios serán secretos. La convocatoria solemne del cónclave sería sustituida por una invitación privada de la Secretaría de Estado.

De confirmarse tales rumores habría destacar que la reforma incide directamente sobre el cardenalato, el cual pierde las prerrogativas que por derecho tenía hasta ahora como exclusivas, reforzando el valor de las Conferencias episcopales. Un primer paso en disminuir el valor jurídico o las prerrogativas de los cardenales lo llevó el Papa Pablo VI con su "motu proprio" titulado "Ingravescentem aetatem", en el que excluía de participar en el cónclave a los cardenales que hubieran superado los ochenta años.

AUDIENCIA DE PABLO VI AL NUNCIO EN ESPAÑA

Ciudad del Vaticano, 28.—El Papa Pablo VI recibió hoy, en audiencia privada, al nuncio apostólico en España, monseñor Luigi Dadaglio.

OPOSICIONES

CONTADORES DEL ESTADO

Próxima convocatoria. 250 plazas ambos sexos, bachiller superior o maestro. Informes: Intervención de Hacienda. Comienzo clases día 2 de octubre.

HERNIADOS

Si su HERNIA fue operada y se ha reproducido, o si en el caso concreto de usted su médico no le aconseja la operación, podrá contener su HERNIA CON UN APARATO ENARTRODIAL FARRE. Aparatos para EVENTRACIONES, ESTOMAGO CAIDO Y RINON MOVIBLE. Corsés para DESVIACIONES DE COLUMNA VERTEBRAL. Todos nuestros aparatos los construimos especialmente para cada caso, bajo prescripción facultativa. Visita en SEGOVIA el día 5 de octubre (primer jueves de mes), de 11 a 2, en el HOSTAL CASAS, calle del Cronista Lecea, n.º 11, bajo la prescripción del Dr. González Vázquez.

GABINETE ORTOPEDICO FARRE - FUNDADO EN 1897 Calle Marqués de Valdeiglesias, número 5. MADRID (4).—C. P. S. 359

En el pasado curso —continuó diciendo el señor Aguilar— gran número de centros ensayaron, con carácter experimental, los planes de estudio elaborados por las distintas comisiones, experiencias que han servido de base para que en el curso que ahora empieza implanten las enseñanzas profesionales de primer grado 12 centros oficiales, 23 de la Organización Sindical, 8 de la jerarquía eclesiástica y 5 de la iniciativa privada. El número de centros pioneros de la formación profesional no es muy elevado. Ha de seguirse experimentando y planificando sin apresuramientos y por esta razón muchos centros continuarán siendo experimentales un curso más.

Luego, en respuesta a las preguntas que le hicieron los informadores, el señor Aguilar y sus colaboradores, manifestaron que la matrícula actual en centros oficiales alcanza la cifra de 57.371 alumnos. En los de la Organización Sindical y en los centros de la Iglesia este número crece hasta alcanzar, aproximadamente, los ciento sesenta mil, incluidos los centros experimentales.—Cifra.

EN FAVOR DE OCHO PROFESORES

Valencia, 28.—La Junta de gobierno de la Universidad de Valencia ha tomado el acuerdo de dirigirse a las autoridades competentes del Ministerio de Educación y Ciencia en solicitud de que se revoque la decisión del Departamento de excluir a ocho profesores no numerarios de la lista de contratados propuesta por la Universidad para el próximo curso.

Según fuentes autorizadas del rectorado, las autoridades académicas valencianas consideran que de mantenerse la exclusión de dichos profesores —dos de Filosofía, dos de Ciencias económicas, dos de Ciencias y el resto de Medicina y Derecho—, el nuevo curso académico podría iniciarse con un serio motivo de preocupación y una posible causa de disturbios.—E. Press.

1.400 ALUMNOS SIN PLAZA EN MEDICINA

Madrid, 28.—Más de mil cuatrocientos aspirantes a cursar los estudios de Medicina en la Facultad correspondiente de la Universidad Complutense de Madrid no podrán hacerlo el próximo curso, según se ha podido averiguar en medios próximos a dicho centro.

Para iniciar los estudios en dicha Facultad habían sido presentadas algo más de 2.000 solicitudes, de las que han sido aceptadas, según dichas fuentes 624.—Logos.

GARCIA-RAMAL, EN SORIA

ENTREGO 76 VIVIENDAS

Soria, 29.—El ministro de Relaciones Sindicales, don Enrique García-Ramal, ha llegado esta mañana a Soria acompañado del secretario general de la Organización Sindical, don Rodolfo Martín Villa; del director general de la Obra de Cooperación y otras jerarquías sindicales.

Entre ellas la Escuela de Maestría Industrial.

CONSEJO SINDICAL

Esta tarde el ministro de Relaciones Sindicales presidirá un pleno del Consejo Sindical Provincial, en el que se estudiarán temas directamente relacionados con los problemas económicos de Soria.—Cifra.

ENTREGA DE VIVIENDAS

El ministro entregó seguidamente 76 viviendas construidas por la Cooperativa de Comercio con una inversión total de 55 millones de pesetas y a continuación visitó el campo de deportes y terrenos próximos donde se realizarán diversas obras.

La Cruz Roja necesita ayuda

La Cruz Roja desde su fundación en 1864 viene dedicándose, con entrega y abnegación de sus miembros, a la ayuda del hombre, del hermano, allí donde lo necesite. Esta ayuda va desde el consuelo espiritual hasta el remedio material.

De todos son conocidas la ayuda de la Cruz Roja en guerras y catástrofes de todas clases, pero no es menos importante la ayuda que presta en época de paz, hospitales, puestos de socorro, en carretera, escuelas de socorro, dispensarios de la lucha anti-diabética, y tantos otros. La Cruz Roja mira al hombre como un hermano que puede necesitar ayuda sin tener en cuenta su raza, religión ni cualquier otra condición.

En la actualidad estamos empeñados en una labor de desarrollo y expansión de ayuda. Pero para llevarla a cabo necesitamos elementos humanos y medios económicos. Hay que tener en cuenta que la Cruz Roja no recibe subvenciones del Estado y su labor humanitaria la realiza con las aportaciones económicas de sus asociados e instituciones que voluntariamente realizan donativos.

Necesitamos socios que nos ayuden con sus aportaciones económicas y con su entusiasmo humanitario.

Envía hoy mismo el boletín adjunto, a la siguiente dirección: Asamblea Provincial de la Cruz Roja Española.—Leopoldo Moreno, 18. SEGOVIA.

Don ... domicilio ... población ... desea hacerse socio de la Cruz Roja Española. Firma

SUCESOS UN HOMBRE mata a su hermano de 21 puñaladas

Córdoba, 28.—Por motivos de tipo familiar según se cree, los hermanos Manuel y Rafael Márquez Castillo, de treinta y nueve y cuarenta y cinco años, entablaron una violenta discusión en un establecimiento de bebidas de la calle de Enmedio, en el barrio cordobés del Alcázar Viejo.

En la violenta discusión, sostenida esta tarde, los dos hermanos se agredieron mutuamente, y Manuel, esgrimiendo un cuchillo, asestó a su hermano, con saña increíble, hasta 21 puñaladas, ante la horrorizada presencia de algunos testigos que no pudieron intervenir a tiempo de evitar la consumación del hecho.

Estas personas trasladaron inmediatamente al herido al hospital general de Córdoba, pero las heridas que había recibido Rafael eran gravísimas y al poco tiempo dejaba de existir.

El fratricida se presentó voluntariamente en una comisaría de Policía.—Cifra.

Fallece otro de los afectados por antrax

Badajoz, 28.—Ha fallecido otro de los muchachos afectados por el antraxosis, enfermedad aparecida en el pueblo de Guadiana del Castillo.

Se trata de José Manchón Naranjo, de quince años, el cual se encontraba hospitalizado desde hace días en el sanatorio de la Cruz Roja de Badajoz.

José había sido intervenido quirúrgicamente y se hallaba muy mejorado.

TOROS

Fallece al enterarse de la suspensión de una corrida

Murcia, 28.—Juan Ruiz Castañón, de 67 años, falleció al saber que se había suspendido una corrida de toros en la plaza de Abarán.

El fallecido se dirigía a la plaza como hacía todos los años y en el camino le comunicaron que se había suspendido la corrida a causa de la lluvia. Al recibir la noticia, el señor Ruiz sufrió un infarto de miocardio y, aunque fue trasladado urgentemente a Murcia, falleció poco después a consecuencia del ataque.

UN EMPRESARIO EXIGE A BOMBITA 615.000 PESETAS

Cortegana (Huelva), 28.—La suma de 615.000 pesetas reclama el empresario de la plaza de toros de esta ciudad, Leonardo Muñoz, al rejonador Eduardo Torres "Bombita", en concepto de daños y perjuicios ocasionados por su incomprensión en la corrida del pasado día 10 de septiembre.

Según ha manifestado el empresario, en la citada suma están valoradas las entradas que no se vendieron en la corrida en la que debía actuar el rejonador.—Cifra.

Oferta especial abonadoras

Para esta campaña adquiere una abonadora ZAGA con un descuento del 12 por 100. J. HORCAJO, S. A. (Maquinaria) Onésimo Redondo, 31

do, por lo que su muerte ha causado gran sorpresa.—Cifra.

Se lanza con su camión por una pendiente

Cieza (Murcia), 28.—Próxima esta madrugada, el camión conducido por Pedro García Sánchez, de 30 años, natural de Lorca cuando circulaba por la carretera N-301, al llegar al kilómetro 346, conocido por El Búho, se quedó sin frenos. En tal situación, y para evitar atropellar a peatón alguno, puesto que debía cruzar la población de Norte a Sur, el conductor del vehículo fue dando gritos para alertar así a los transeúntes. Así circuló hasta el Km. 348, en la curva conocida por Sánchez. En este punto, y para no colisionar con los turismos que le precedían, el conductor lanzó el camión por un desnivel de unos cinco metros, rompiendo el pretel del puente y cayendo a la carretera Cieza-Abarán.

El camión sufrió importantes desperfectos. Iba cargado con 9.000 kilos de melones. El conductor resultó ileso, y milagrosamente no atropelló a ningún peatón de los muchos que circulaban por la Gran Vía, que a su vez es carretera general.—Logos.

Intenta suicidarse y matar a su hijo

Valencia, 28.—Una mujer de 41 años intentó quitarse la vida ingiriendo gran cantidad de barbitúricos, y, al mismo tiempo, obligó a su hijo de seis meses a que hiciera lo mismo.

El suceso ha tenido lugar en Benimaclet, una zona de pedanía valenciana. La madre se llama Concepción Boygues Sanz, de cuarenta y un años, casada, quien ingirió 50 comprimidos de "Librium".

Tras tomárselos, obligó a su hijo, de seis años, a que ingiriese 22 comprimidos de este mismo tipo, saliendo posteriormente a la calle con el pequeño en brazos.

Según manifestó minutos antes de perder el conocimiento padece una enfermedad, y por ello quería quitarse la vida y hacer lo mismo con su hijo para que no quedara solo. Ambos han sido trasladados en estado gravísimo al hospital provincial de esta capital.—Cifra.

Operan el cadáver de una emba-razada

Murcia, 28.—Un matrimonio y una niña que murió instantes después de morir la madre han sido las

víctimas del accidente de tráfico que se produjo esta mañana en la carretera nacional Madrid-Cartagena, al chocar de frente una furgoneta, en la que viajaban las víctimas, y un camión de gran tonelaje. El primero de los vehículos quedó completamente destrozado; el camión arrancó un pino y quedó volcado en mitad de la calzada.

El matrimonio, don Hipólito Navarro Guillén y doña Rosario Saborín Turpín, venía a Murcia para que ella se sometiera a los cuidados del ginecólogo, pues estaba embarazada de ocho meses. Inmediatamente después del choque los heridos fueron trasladados a la residencia de la Seguridad Social de la capital. La mujer falleció durante los primeros auxilios y ya cadáver fue intervenida para tratar de salvar la criatura, que sobrevivió sólo unos segundos.

El chófer del camión, que se rone de las heridas sufridas, manifestó que de pronto y de manera increíble, probablemente por un fallo de dirección, la furgoneta se echó encima, sin que pudiera hacer nada para evitar el choque. El matrimonio, que residía en Abarán, donde el marido se dedicaba a la profesión de transportista, deja un hijo de doce años.—(De «Ya»).

China y Japón establecen relaciones diplomáticas

(Viene de la página 6.) nes para la firma de un tratado de paz y amistad.—Efe-Reuters.

PUÑALADA POR LA ESPALDA

Taipeh, 29.—Funcionarios de la China nacionalista han calificado la normalización de las relaciones diplomáticas de Japón con Pekín de "una puñalada por la espalda" a Formosa.

Tokio tendrá que asumir la responsabilidad de todas las consecuencias que se deriven de tal paso, advirtieron dichos funcionarios.

COMO UNA BOMBA

Aun cuando estaban psicológicamente preparados para este momento, el anuncio de la firma del acuerdo ha caído como una bomba.

Se confiaba en que se produciría una dilación en la reanudación de las relaciones chino-japonesas.—Efe-Reuters.

VIGO

55 expedientes de despido por los últimos conflictos laborales

Vigo, 29.—Quince representantes sindicales fueron ayer expedientados y cuarenta obreros no readmitidos en la fábrica de loza, porcelana y cristal "Manuel Alvarez", con lo que el total de jurados y enlaces expedientados durante los últimos días asciende a 125 y el de trabajadores y no readmitidos a 122.

Salvo estos 247 trabajadores, los otros quince mil que participaron en el conflicto laboral vigués durante las últimas dos semanas trabajan con normalidad, después de que las empresas readmitieran a casi la totalidad de los obreros que habían despedido.

En Magistratura han comenzado a verse las demandas de conciliación entre los despedidos y sus empresas. La de los trabajadores de "Manuel Alvarez" está fijada para el próximo lunes.

El director provincial de Asuntos Sociales, señor Viñas Rodríguez, ha manifestado que es ajeno a la confección de una declaración jurada entregada ayer por los representantes de "Citroën Hispania" a la prensa, sin perjuicio de su criterio sobre las conversaciones entre trabajadores y empresa.

La policía detuvo ayer a dos jurados de empresa, uno de "Citroën" y otro de "Factorías Vulcanas". El total de detenidos era ayer de 18.

Acercas del descubrimiento de explosivos y de una organización clandestina fuentes próximas a la policía precisaron ayer que lo único encontrado por los inspectores fueron unos envases y propaganda ilegal y que en relación con el hallazgo fue detenido un camarero.—(E. Press).

Conciliación sin avenencia entre cuatro despedidos de Citroën y la Empresa

Vigo, 28.—Se celebró ayer sin avenencia en la Delegación Provincial de Sindicatos de esta ciudad el acto de conciliación entre Citroën Hispania y cuatro trabajadores despedidos de dicha firma durante los recientes conflictos laborales habidos en su seno.

Reunión de empresarios de Vigo

Madrid, 28.—En la Unión de Empresarios del Sindicato del Metal se celebró una reunión de los empresarios afectados en los recientes incidentes de Vigo. Asistieron a la misma don Javier Rico Gabarret, presidente del Sindicato, y don Faustino Ferrer Lledó, procurador en Cortes por los empresarios del metal.

NECESITAMOS CONDUCTOR DE CAMION CON CARNET DE 1ª

Ruta: Segovia y provincias limítrofes. Escríbme con referencias a: PUBLICIDAD ULTRALAS Bajada del Carmen, 2 (Ref. camión) Segovia

EN ABONADORAS Y SEMBRADORAS

la calidad tiene un nombre GIL Distribuidor exclusivo de Segovia. MARTIN BERROCAL Teléfono 5, Turégano (Segovia)

TV PROGRAMAS PARA MAÑANA

PRIMERA CADENA MATINAL: 11.45. Carta de ajuste. 12.00. Apertura y presentación. 12.01. Hoy también es fiesta. SOBREMESA: 2.00. Almanaque. 2.30. Primera edición. 3.00. Noticias. 3.30. Una mujer de casa. 4.00. Primera sesión. TARDE: 5.10. Dibujos animados. 5.25. La casa del reloj. 5.50. Erase que se era. 6.20. Lista de estrellas. 7.15. Vuestro amigo Quique. 7.30. El juego de la foca. 8.30. Planeta azul. NOCHE: 9.00. Telediario. 9.30. Divertido siglo. 11.00. Marcus Welby, doctor en medicina. 11.00. Veinticuatro horas. 0.25. Oración, despedida y cierre. SEGUNDA CADENA 6.30. Carta de ajuste. 6.55. Presentación y avances. 7.00. Retransmisión deportiva. 8.30. Fajaro loco. 9.00. Buscando novia a papá. 9.30. Telediario dos. 10.00. Hora once. 11.00. Los combates del siglo. 11.30. Nocturno. 0.30. Última imagen.

# Aquí, todos los DEPORTES

## AJEDREZ ESPAÑA AVANTAJA A POLONIA EN LA OLIMPIADA

Skopje (Yugoslavia), 28.—España aventaja a Polonia por dos puntos a uno tras vencer Diez del Corral a Pytal y quedar una partida aplazada en la fase final de la XX Olimpiada de Ajedrez, que se celebra en Skopje (Yugoslavia). La sorpresa más notoria de los encuentros disputados esta mañana ha sido la derrota de la U. R. S. S. ante Hungría por 1,5 a 2,5 puntos.

Grupo 1.—República Federal de Alemania, 1,5; Holanda, 1,5 (una aplazada). U. R. S. S., 1,5; Hungría, 2,5; Bulgaria, 2,5; Rumania, 1,5; República Democrática Alemana, 3; Argentina, 1; España, 2; Polonia, 1 (una aplazada). Suecia, 1,5; Estados Unidos, 2,5; Suiza, 0; Yugoslavia, 4.

## La Copa Intercontinental para el Ajax

### Venció en Amsterdam, por 3-0, al Independiente de Avellaneda

Amsterdam, 28.—El Ajax de Amsterdam ha ganado hoy la Copa Intercontinental de fútbol, al vencer esta noche al Independiente argentino por tres goles a cero, en el segundo encuentro de la confrontación intercontinental entre los equipos campeones de Europa y de la Copa Libertadores. El primer tiempo finalizó con ventaja del Ajax de un gol a cero.

La victoria del Ajax ha sido la de la velocidad y la fuerza física sobre la técnica y la habilidad. El éxito de los apoyos constantes de jugadores que los holandeses han practicado con arreglo a las normas del fútbol moderno, con movilidad constante de hombres y de balón, y con capa-

cidad de ataque y de repliegue cuando el Independiente se lanzó a una ofensiva infructuosa, si bien los "diablos rojos de Avellaneda" han tenido varias ocasiones de gol que no llegaron a traducirse.

Dirigió el encuentro el colegiado paraguayo señor Romei, que no tuvo una gran labor. Se mostró blan-

do en las numerosas situaciones de juego duro por parte de ambos equipos, sin que se degenerase en violencia.

A los 31 minutos mostró la tarjeta blanca al holandés Keizer, por protestar una decisión arbitral.

Alineaciones:  
Ajax: Stuy; Suurbier, Blankenburg, Hulshoff; Krol, Haan; Neeskens, Muehrens, Swart (Rep), Cruyff y Keizer.  
Independiente: Santoro; Comiso, López, Sa; Pavoni, Semevewicz; Garisto (Magan), Pastoriza, Valbuena, Aglióni y Mircoli (Bulla).

Goles: A los 12 minutos, el Ajax coronó su inicial ofensiva con el primer tanto, obra de Neeskens. A los 20 minutos de la segunda parte, Rep marcaba el segundo tanto holandés, y nuevamente Rep, en el minuto 35, establecía el resultado definitivo.

Ha tenido este partido varias fases muy distintas. De salida atacó el Ajax, que culminó su ofensiva con el primer gol, para que el Independiente se despabilara a raíz del tanto y tratara de ahorrarse a su rival. Efectivamente, tras una fase de estabilidad en el juego, el Ajax pareció que se replegaba y cedía terreno. Con juego estabilizado finalizó la primera parte.

La segunda vio a un Independiente decidido a cambiar las tornas. Y fue precisamente su apertura de líneas lo que dio lugar a que el Ajax marcara su segundo gol. El entrenador holandés se percató rápidamente de que el Independiente dejaba de lado algunas precauciones y cambió a Swart por Rep, jugador éste muy fuerte y rápido, como se demostró enseguida, en especial en la jugada del tercer gol, en que les ganó la acción por velocidad individual y decisión a los defensas argentinos.

Efectivamente, con el Independiente lanzado en busca del empate, pero nunca con la decisión y la velocidad precisas, el Ajax obtuvo su segundo gol en un contrataque, y casi en jugada idéntica, aunque de factura distinta, el tercer gol, que sentenció el encuentro.

El Independiente demostró en esta fase su inferioridad en cuanto a velocidad. El Ajax había sabido replegarse con la rapidez necesaria cuando los argentinos esbozaron sus tímidos intentos de ataque, pero también supieron los holandeses desplegar todo su sistema, pasando a la ofensiva cuando tuvieron oportunidad, para tomar a contrapié a la mayoría de los defensores del once argentino.

En definitiva, la confrontación del fútbol hábil, bello, pero lento, rítmico y pausado de un equipo estrella del fútbol sudamericano, el Independiente; y el fútbol rápido, desahogado, colérico, fuerte físicamente, hecho de fases de garra y de buen dispositivo sobre la cancha: con triangulaciones y apoyos constantes del campeón europeo y ya campeón intercontinental, el Ajax de Amsterdam.

## H. H. deberá pagar nueve millones de liras al Fisco

Milán (Italia), 28.—El entrenador de la Roma, Helenio Herrera, ha sido condenado por la Primera Sección del Tribunal Civil de Milán a pagar al Fisco nueve millones de liras (15.000 dólares) en concepto de impuestos atrasados.

Se trata de impuestos correspondientes al período durante el cual «El Mago» entrenaba al conjunto local «Inter» y que Herrera siempre se había negado a pagar sosteniendo que su antiguo club era quien debía abonarlos.

El Tribunal milanés, sin embargo no ha sido de la misma opinión del entrenador italo-hispano-argentino y ha condenado a Herrera a pagar incluso medio millón de liras (800 dólares) de costas judiciales.—Alfil.

## HOMENAJE a Mariano Haro en Palencia

Palencia, 28.—En el Club La Rivera tuvo lugar el acto de homenaje al atleta palentino Mariano Haro, el mejor deportista de todos los tiempos de la provincia.

Al acto asistieron el delegado nacional de Educación Física y Deportes, el presidente de la Federación Española de Atletismo y el jefe nacional de la obra de Educación y Descanso, que ocupaban la presidencia con las primeras autoridades provinciales, entre las que se encontraba el nuevo gobernador civil, que hoy mismo se posesionaba de su cargo.

El homenaje ha constituido una manifestación popular al gran atleta palentino.

## —VUELTA AEREA A ESPAÑA— ALFONSO SANCHEZ encabeza la general

Sevilla, 28.—Alfonso Sánchez, de Madrid, que ya encabezaba la clasificación general al término de la etapa de ayer, Barcelona-Valencia, de la Vuelta Aérea a España, sigue ostentando el liderato de la misma tras el vuelo de hoy, Valencia-Sevilla, penúltima etapa del Rally Aéreo Nacional.

La clasificación de la etapa ha sido la siguiente:  
1. Eleazar Nieto, de Albacete, y 2. Abraham Salazar, de Madrid, los dos con siete puntos; tercero ha sido Alfonso Sánchez, de Madrid, con 11 puntos.

Tras la etapa de hoy, la clasificación general de la Vuelta se establece así:  
1 Alfonso Sánchez, Madrid, 33 puntos.  
2 Salvador Aguilar, Barcelona, 64.  
3 Berriain, 72.

## GRAN RECIBIMIENTO A ANGEL NIETO EN BARAJAS

Madrid, 28.—Una multitud de admiradores y entusiastas del motorismo ha recibido triunfalmente a Angel Nieto a las dos de esta tarde en el aeropuerto madrileño de Barajas, a su regreso de Barcelona, donde conquistó los títulos mundiales de motocross en las categorías de 50 y 125 centímetros cúbicos.

El secretario de la Delegación Nacional de Educación Física y Deportes, Antonio Navarro, que ostentaba la representación del delegado nacional, presidió la recepción oficial, acompañado del presidente de la Federación Española de Motorismo, Luis Soriano y otras personalidades de la D. N. D. y de la Federación.

En Barajas estuvo la madre del campeón, que se fundió en un apretado abrazo con Angel, entre los aplausos y los vítores de los entusiasmados seguidores del piloto español, al que varias pancartas hicieron patente la admiración de los deportistas españoles por sus éxitos.

Una cerrada ovación estalló cuando Nieto apareció en la portezuela del avión de Iberia en el que ha viajado de Barcelona. Apenas se le dejó pisar tierra y saludar a los señores Navarro y Soriano y directivos del deporte, porque Angel fue paseado a hombros, apretujado y arrastrado hasta la salida del edificio del aeropuerto, donde se redoblaron las manifestaciones de entusiasmo.



## BOXEO

## El Consejo Mundial se inclina por Carrasco como primer aspirante al título de Carmona

### 12.000 dólares percibirá Legrá por disputar el mundial del peso pluma

Méjico, 28.—El Consejo Mundial de Boxeo (CMB) decidió por mayoría de votos que el mejicano Carrasco, nuevo campeón mundial de los ligeros, exponga su título por primera vez ante el español Pedro Carrasco "donde sea", según informó hoy José Sulaimán, secretario del citado organismo.

Los miembros del Consejo Raymond Clarke y Onslow Fane, de Inglaterra; Fernand Leclero, de Francia; Piero Pini, de Italia, y Roberto Duque, de España, votaron a favor de que Carrasco sea el primer aspirante de Chango Carmona.

Los norteamericanos Jim Deskin y Robert Turley se pronunciaron a favor de que el campeón exponga su título ante uno de los diez primeros clasificados, con excepción de Carrasco. Proponen también que en la próxima Convención del Consejo, a celebrarse en Méjico, en octubre, se estudie la negativa del español a la oferta que le hizo la promotora norteamericana Aileen Eaton, para enfrentarse al Carmona por 10.000 dólares en Los Angeles.

Sulaimán informó que falta su propio voto, el del profesor Velázquez y el de Luis Portela, representante de Centroamérica, que ya no afectarán al resultado de la votación final.

El secretario del Consejo añadió que la señora Eaton y Carrasco deben ponerse de acuerdo para organizar el combate hasta el próximo día 30, y si no encuentran un arreglo la pelea saldrá a subasta.

En este último caso se afirmó extraoficialmente que varias ciudades españolas y San Remo (Italia) están interesadas en montar el combate.

60.000 DOLARES, OFRECE  
BAMALA A CARMONA

Madrid, 28.—El promotor español de boxeo Luis Bamala, al tener conocimiento de que por seis votos a dos el Consejo Mundial patrocina la pelea «Chango» Carmona-Carrasco, dijo:

«Esta misma noche enviaré al «manager» de «Chango» Carmona una oferta de sesenta mil dólares para que el mejicano venga a Madrid a defender su título frente a Pedro Carrasco. Creo que es una oferta sustanciosa y que Carmona la considerará muy mucho.

«¿Cuándo sería ese combate?»  
«Para diciembre próximo.

Se supone que el local que el señor Bamala prevé para disputar la pelea sería el Palacio de Deportes de Madrid.

Por otra parte, también se sabe que el «manager» de Carrasco, Umberto Branchini, ha formulado una oferta de 55.000 dólares a Carmona por defender su título frente a Carrasco en Europa. El combate, en una ciudad europea, y la oferta de Branchini suponría para Carrasco una bolsa de 30.000 dólares.

12.000 DOLARES A LEGRÁ

Alicante, 27.—Desde que hace 48 horas se firmó en Alicante el contrato para que José Legrá dispute el campeonato del mundo de los pesos plumas, versión del Consejo Mundial de Boxeo, cuyo título ostenta el mejicano Clemente Sánchez, el púgil de Baracoa vive la ilusión de una aspiración lograda, y la esperanza de recuperar una corona que le arrebatara Famechon hace unos años de manera no muy clara.

El boxeador español está completando su puesta a punto para el combate del próximo día 6 de octubre en el Palacio de los Deportes de Madrid, en el que pondrá en juego su título de campeón europeo ante el francés Fernandé.

Aparte la pelea del 6 de octubre, lo que a Legrá interesa e ilusión es el campeonato del mundo, y pensando en ello vive desde ahora.

Hemos recogido detalles de este combate de boca del secretario de la Federación Alemana de Boxeo.

«¿Dónde se celebrará el combate?»  
«Este punto no se ha concretado. Puede ser en Méjico, puede ser en España o en otro país. Depende de las condiciones que ofrezca el promotor que gane la subasta.

«¿Y en qué fecha?»  
«Tampoco se ha fijado fecha, aunque lo más probable es que se celebre en la segunda quincena del mes de diciembre.

«¿Cuánto percibirá Legrá como aspirante al título?»  
«Alrededor de los doce mil dólares, y dos combates más.

«¿Es condición «sine qua non» que el español conserve el título europeo?»  
«El combate por el título mundial lo disputarán Clemente Sánchez y José Legrá, sea cual fuere el resultado de la pelea del próximo día 6.



Una foto de archivo con una emotiva escena: El pequeño «Bolita», al que no llegó a conocer su padre, besa el rostro de Miguel Martínez, el infortunado jugador del At. Madrid que ayer falleció, según informamos, en la clínica de la Concepción. Ha permanecido ocho años en estado de coma.

## Lista de 25 jugadores ante el encuentro de fútbol con Argentina

Madrid, 28.—Veinticinco jugadores integran la lista de seleccionados que esta mañana ha entregado a la Federación Española de Fútbol el seleccionador nacional, Ladislao Kubala, para integrar el equipo que jugará el día once de octubre próximo contra Argentina, en Madrid, y el día 19 del mismo mes contra Yugoslavia, en Las Palmas.

Un portavoz federativo dio a conocer esa lista a Alfíl a primera hora de esta tarde. Integran la misma los siguientes jugadores:

Del Barcelona: Reina, De la Cruz, Gallego, Marcial, Rexach y Asensi.  
Del Atlético de Bilbao: Irribar, Uriarte y Rojo I.  
Del Málaga: Deusto.  
Del Valencia: Claramunt, Sol, Quino y Valdez.  
De la Unión Deportiva Las Palmas: Tonono.  
Del Real Madrid: Benito, Pirri y José Luis.  
Del Sevilla: Hita y Lora.  
Del Atlético de Madrid: Ufarte e Irueta.  
Del Gijón: Quini, Churraca y Valdés.

Son nuevos en la selección el malaguista Deusto, el defensa-medio del Real Madrid, José Luis, y Valdés, del Gijón.

Estos jugadores llegarán a Madrid el día tres de octubre próximo, y efectuarán un entrenamiento que probablemente consistirá en un partido de fútbol el día 4, para reintegrarse después a sus domicilios.

Posteriormente, Kubala convocará a los seleccionados el día 8 por la noche, domingo, que quedarán concentrados en Eurovillas. Afectuarán varios entrenamientos, y el día once, a las 8.30, en el estadio Santiago Bernabéu, se enfrentarán a la selección argentina, en el primer encuentro de la Copa de la Hispanidad.

Los seleccionados españoles marcharán al día siguiente, día 12 de octubre, a Las Palmas, en avión, para quedar concentrados y entrenar allí, y el día 19, a las 8.30 de la noche, se enfrentarán, en el Estadio Insular canario, a la selección de Yugoslavia, en partido de clasificación para el Campeonato Mundial de 1974.

## HUMOR

—Sea breve en el relato de los hechos.

SU RELOJ...  
**ROAMER**  
Auténtico sumergible  
**BAYON**  
Cervantes, 1 - Teléfono 411647

## Transportistas

Tenemos carga de  
Valladolid para Segovia

# SANTA TERESA

Materiales de construcción  
Teléfonos 41-14-50 y 41-29-36

## GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

CLINICA GILA  
Traumatología—Cirugía general, Vascular — Varices  
Accidentes de trabajo — Accidentes de tráfico — Autónomos  
Servicio de urgencia  
Consulta de 10 a 2

San Francisco, 23 Segovia Teléfono 41-20-88

TOMAS ROLDAN  
Corazón y aparato circulatorio  
Consulta en la Clínica del Dr. Gila  
San Francisco, 23, Segovia  
todos los sábados  
Consulta, de 3 a 6 tarde

E. FERNANDEZ DIVAR  
Cirugía general - Traumatología  
Rayos X  
Consulta diaria de 12 a 2.  
Infanta Isabel, 12. Teléf. 411825

CARLOS DE LA FUENTE  
Puericultor del Estado  
Jefe hospitalización pediatra de la Seguridad Social  
Enfermedades de la infancia  
Consulta 11 mañana pidiendo hora.  
Avda. Fernández Ladreda, 18  
Teléfono 413971

MILLAN RUANO HERRERO  
Pediatria - Puericultura. Rayos X  
Suspende su consulta hasta el día 7 de octubre, sustituyéndole el doctor Serrano Cabañas.  
Marqués de Mondéjar, 3-Tel. 414704

FRANCISCO DE JUAN  
A. Respiratorio A. Circulatorio  
Espirometría Electrocardiografía  
Consulta a las 10, excepto sábados  
Gobernador Fernández Jiménez, 17

CONDUCTOR: Mantener la derecha es velar por su propia seguridad y la de los otros.

DON JUAN CARLOS DE BORBON:

## La esencia de nuestra monarquía está basada en la identificación del pueblo con la Corona

La monarquía española es social y representativa. Esta representatividad puede llegar a realizarse plenamente

DECLARACIONES DEL PRINCIPE A LA TV ALEMANA

Bonn, 28.—«La esencia de nuestra monarquía está basada en la identificación del pueblo con la Corona», declaró anoche el Príncipe de España en el curso de un programa de media hora emitido por el segundo canal de la televisión alemana con el título de «El Príncipe Juan Carlos y su país».

La emisión, realizada por el corresponsal en Madrid de la Z. D. F. alemana, Michael Vermehren, incluyó entrevistas e imágenes referentes al proceso de desarrollo español, finalizando con unas declaraciones del Príncipe Juan Carlos concedidas al citado corresponsal en el palacio de la Zarzuela.

### SOCIAL Y REPRESENTATIVA

Respondiendo a una pregunta del periodista alemán sobre el carácter de la institución monárquica española, el Príncipe señaló que la monarquía española es social y representativa, y que, dentro de la elasticidad constitucional de nuestro país, tal representatividad puede llegar a realizarse plenamente.

### ESPAÑA Y LA C. E. E.

Respecto al proceso de acercamiento de España al Mercado Común, don Juan Carlos manifestó que España deseaba la integración en la comunidad europea, pero que tal integración debería operarse en el momento oportuno.

El ministro de Obras Públicas, don Gonzalo Fernández de la Mora, señala a Vermehren, en declaraciones hechas en alemán, que no cree que se vaya hacia un posfranquismo, puesto que «nuestro Estado no depende sólo de un hombre, sino de un sistema de instituciones».

Refiriéndose a la política de obras públicas del Régimen español, se muestran imágenes del trasvase Tajo-Segura, haciéndose mención en el programa a la ayuda financiera prestada por el Gobierno alemán para este proyecto.

Michael Vermehren entrevista igualmente en el curso del programa al embajador, don José María Arellano, al exministro don Joaquín Ruiz Jiménez y al profesor don Enrique Tierno Galván.

### ESCENAS FAMILIARES

El programa concluyó con unas escenas familiares de los Príncipes con sus tres hijos en los jardines del palacio de la Zarzuela. «Yo estoy siempre con ellos—dice doña Sofía, refiriéndose a los infantes—y creo que es lo más importante para una madre.»—Efe.



Con uniforme de soldado, el Príncipe de España, don Juan Carlos, aparece a bordo de un tanque de tipo Leopard en el curso de su visita a tropas del Ejército alemán. El Príncipe comprobó por sí mismo la potencia de estos carros de combate conduciendo uno de ellos.—(Telefoto Cifra)

## CHINA Y JAPON ESTABLECEN RELACIONES DIPLOMATICAS

**TOKIO:** El tratado de paz con Formosa ya no tiene razón de ser

**TAIPEH:** Una puñalada por la espalda a Formosa

Pekín, 29.—China y Japón han establecido relaciones diplomáticas según los términos de un comunicado firmado en Pekín por los primeros ministros de ambos países.

### LO MAS RAPIDAMENTE POSIBLE

El comunicado firmado a las diez y veinte de la mañana, hora Pekín (once de la noche de ayer, hora española), dice que los dos Gobiernos han decidido adoptar todas las medidas necesarias para el establecimiento de embajadas, el uno en

la capital del otro, e intercambiar embajadores lo más rápidamente posible.

El comunicado dice que el Gobierno japonés reconoce al Gobierno de la República Popular de China como el único Gobierno legítimo de China.

### FORMOSA, PARTE INALIENABLE

El Gobierno japonés «admite plenamente y respeta» que Formosa es una parte inalienable del territorio de la República Popular de China.

El comunicado fue firmado por los primeros ministros, Chu En Lai y Kakuei Tanaka, y sus dos ministros de Relaciones Exteriores, con pinceles de caligrafía china, en la nave oriental de la Gran Sala del Pueblo, de Pekín.—Efe-Reuters.

### TRATADO CONCLUIDO

Tokio, 29.—El ministro de Asuntos Exteriores japonés, Masayoshi Ohira, ha dicho hoy que el tratado de paz de Japón con la China nacionalista firmado en 1952 «ha perdido la razón de su existencia, y, por consiguiente, se da por concluido».

El ministro hizo esta afirmación en una conferencia de prensa televisada a Japón desde Pekín poco después de que China y Japón anunciaran el establecimiento de las relaciones diplomáticas.

### CERRARAN LA EMBAJADA EN TAIPEH

Ohira dijo que la Embajada de Japón en Formosa tendría que ser cerrada en un «futuro no muy lejano», después de cumplidos los oportunos trámites.

En el comunicado conjunto firmado en Pekín se afirma también que Japón y China iniciarán negociaciones.

(Continúa en la página 4)

## NUEVA BIOGRAFIA DEL CAUDILLO, ESCRITA POR SANCHEZ SILVA

Madrid, 28.—Esta mañana ha sido puesto a la venta el primer número de la serie «Los españoles», que edita Publicaciones Controladas. Este primer número está dedicado a una biografía del Jefe del Estado, bajo el título genérico de «Franco íntimo», escrita por José María Sánchez-Silva. La colección está dirigida por el periodista Victoriano Fernández Asís y aparecerá en fascículos coleccionables, al precio de 25 pesetas cada uno.—E. Press.

## Créditos laborales entre diez mil y doscientas mil pesetas

Madrid, 28.—Por una orden del Ministerio de Trabajo que hoy publica el «Boletín Oficial del Estado», se regula la concesión por las Mutualidades Laborales, de créditos laborales a los trabajadores, previstos en la ley de Seguridad Social.

Los créditos laborales tendrán una cuantía mínima de 10.000 pesetas y un tope máximo de 200.000 pesetas para los productivos y de 100.000 pesetas para los de vivienda. Estos créditos devengarán un interés anual del 4 por 100 y los productivos un 6,5 por 100.—Cifra.

## Implantación por vez primera de un marcapasos nuclear en España

Madrid, 28.—A las ocho de esta mañana ha sido implantado por primera vez en España, a un paciente español, un marcapasos de energía nuclear. La operación, realizada con pleno éxito por el doctor Rábago Pardo, ha tenido lugar en la Fundación «Jiménez Díaz».

Con este motivo, Charles Cuddihy, representante de la firma constructora del marcapasos implantado, se reunió con los informadores a quienes comunicó que el paciente ha sido una señorita de 19 años que hace dos años tenía implantado un marcapasos convencional, que precisaba ser reemplazado. El marcapasos isotópico puesto hoy en su cuerpo tiene una duración estimada de por lo menos diez años.

El valor de este nuevo tipo de marcapasos, cuya energía es suministrada por el plutonio 238, supera en cuatro o cinco veces el del marcapasos tradicional, o sea, alrededor de las 400.000 pesetas. En este sentido es de destacar la decisión del Gobierno español de reducir los derechos de aduana por su introducción en España.

La operación efectuada esta mañana en Madrid, además de coincidir con la celebración del Congreso Europeo de Cardiología, es casi simultánea a la primera realizada en Italia, donde se efectuó el pasado

viernes, y también la primera en Checoslovaquia. La primera implantación de un marcapasos movido por energía nuclear efectuada en el mundo la realizó el doctor Laurens en París en abril de 1970.

El total de marcapasos nucleares que funcionan en todo el mundo aplicados a organismos humanos asciende actualmente a 95. En España, además del implantado hoy, de energía nuclear, funcionan más de dos mil de los tradicionales, o sea, de los que la energía para su funcionamiento le es suministrada por pilas y cuya duración es de dos años aproximadamente.

El marcapasos, que tiene un diámetro de siete centímetros, un peso de 145 gramos y un grosor de 2,6 centímetros, se suele colocar en la aponeurosis del músculo abdominal rectal y los pacientes que lo portan pueden realizar su vida normal y activa, sin necesidad de tomarse a diario las pulsaciones.—Cifra.

## POR VEZ PRIMERA EN LA CEE

# Propuesta de política de "puerta abierta" a la adhesión de países mediterráneos, ESPAÑA entre ellos

Siempre que reunan cuatro condiciones: Ser europeos, desear pertenecer a la CEE, alcanzar cierto grado de desarrollo y poseer un régimen que comparta las ideas básicas de la Comunidad

Bruselas, 28.—Por primera vez en su historia, la Comisión Ejecutiva del Mercado Común ha decidido proponer al Consejo de Ministros una política de «puerta abierta» a la adhesión de nuevos países del Mediodía europeo, entre ellos España.

### CUATRO CONDICIONES

En su propuesta sobre una política global mediterránea, aprobada ayer «en principio», la Comisión declara que hay que dejar abierta la posibilidad de la integración en la CEE de todos los países del área mediterránea, siempre que reúnan estas cuatro condiciones:

1. Ser europeos (caso de España, Portugal, Turquía, Malta, Chipre y Yugoslavia).

2. Tener voluntad de pertenecer a la CEE (lo que excluye, al menos, a los dos países comunistas).

3. Alcanzar un grado de desarrollo que les permita soportar las exigen-

cias económicas de la integración plena.

4. Poseer un régimen que comparta las ideas básicas de la Comunidad Europea. Esta declaración es importante, aunque por el momento ninguno de los países reúna, a la vez, todas las condiciones.

## 1.000 tractores españoles para Siria

Madrid, 28.—La empresa Motor Ibérica, que fabrica los tractores de marca «Ebro», ha firmado un acuerdo comercial con las autoridades sirias para iniciar la exportación de dichos tractores a ese país árabe, operación que se iniciará con una primera entrega de mil unidades hasta fin del año en curso.—E. Press.

### PLANTA DE CEMENTO PARA COSTA RICA

Madrid, 28.—La división de equipos terrestres de Astilleros Españoles, S. A., informa que ha contratado con la firma Calhidra, S. A., de la República de Costa Rica, la construcción de una planta de cemento con capacidad de producción de doscientas mil toneladas año.

Este suministro está contratado en las condiciones de llave en mano, es decir, proyecto, fabricación de instalaciones, montaje y puesta en marcha.—Cifra.

## HA DIMITIDO el director de "NUEVO DIARIO"

Madrid, 28.—Don Salvador López de la Torre ha hecho pública esta tarde su dimisión como director de «Nuevo Diario» ante la redacción del periódico. El señor López de la Torre significó que «Nuevo Diario» había sido un paréntesis en su vida, agradeciendo a sus colaboradores y redactores el apoyo que había encontrado en ellos para desarrollar su labor.

La dirección del periódico, con carácter interino, será ostentada por don José Luis de Echarrí.—Logos.

## EGIPTO luchará para recuperar las tierras ocupadas por ISRAEL

El Cairo, 28.—El ministro de la Guerra, general Mohammed Ahmed Sadek, prometió ayer que Egipto luchará para recuperar las tierras árabes ocupadas por Israel. Sadek hizo esta declaración en un discurso pronunciado durante una ceremonia celebrada para solemnizar la graduación de un grupo de nuevos oficiales de la Academia Militar. «Luchar hasta el martirio es vuestra misión. Nuestro camino, del que no nos desviaremos nunca, es el de la liberación de hasta el último centímetro de nuestra tierra», dijo Sadek.—Efe-Upi.

## NO HAY OPOSICION ESPECIFICA A LA ENTRADA DE ESPAÑA EN EL MERCADO COMUN

Según el ministro belga de Hacienda

Barcelona, 28.—«En mi opinión no existe una oposición específica por parte de los países miembros de la Comunidad a la incorporación de España. Lo que ocurre es que todavía hay diferencias que se irán pudiendo. Pero más allá todavía de la Comunidad Económica actual está la gran Europa, y en ella caben y tienen derecho a penetrar todos», ha declarado a la revista «Fomento

de la Producción», el ministro belga de Hacienda, señor André Vlerick.

«Resultado impensable—agrega el ministro belga—que esta Europa pudiera quedar terminada sin la participación de España. Y aun por el mero hecho de la entrada de España, Europa no estará hecha todavía. Hará falta, además, que las gentes comprendan con claridad cómo y el por qué de las cosas. Será necesario alcanzar entre todos una visión muy clara de los grandes fenómenos y peligros que nos amenazan para que Europa logre verdaderamente la unidad política».—Cifra.

## Importación de 19.250 toneladas de carnes congeladas y refrigeradas

Para reforzar la oferta de productos alimenticios

Madrid, 28.—Con el fin de reforzar la oferta y evitar la elevación de los precios, en los próximos tres meses, serán importadas 19.250 toneladas de carne congeladas y refrigeradas, según se ha informado a Europa Press en círculos competentes del Ministerio de Comercio.

Por lo que se refiere a las carnes de vacuno, el citado Ministerio importa 3.000 toneladas de carne refrigerada de vacuno, a razón de 250 toneladas por semana, que será distribuida en los mercados de Cataluña, Baleares, Madrid, Bilbao y San Sebastián. Su precio no ha sido determinado todavía, pero se situará cerca de los precios de garantía establecidos por el Gobierno para estos productos.

Asimismo, serán importadas hasta final de año 1.000 toneladas de carne congelada de cordero, procedente de Argentina y Uruguay, a 90 pesetas el kilo de canal frigorífico en destino. Este precio, según los citados círculos, ha sido fijado en razón de la defensa a la producción.

Finalmente, el Ministerio de Comercio importará hasta fin de año 15.000 toneladas de carne de cerdo congelado que, junto a las 12.000 toneladas que ya han sido importadas, permitirá hacer frente a la demanda prevista de este producto.—E. Press.

## LOPEZ BRAVO, en Nueva York

Nueva York, 28.—El ministro de Asuntos Exteriores y señora de López Bravo llegaron esta tarde al aeropuerto internacional Kennedy; iban acompañados de don Santiago Martínez Caro, jefe de su Gabinete.

El objeto principal de la visita de López Bravo es asistir a la Asamblea General de las Naciones Unidas, en donde pronunciará un discurso sobre la política de España, probablemente el miércoles próximo.

IMPRESION perfecta

observará Vd. en todos los trabajos hechos en

# EL ADELANTADO